
Stimați colegi, 

Dragi elevi, 

Sunt deosebit de onorată ca astăzi să fiu în mijlocul vostru și să vă transmit câteva 

gânduri în calitate de director al acestei școli. 

Țin să mulțumesc în primul rând bunului Dumnezeu care mi-a oferit șansa și 

posibilitatea să muncesc în acest loc binecuvântat  alături de acest colectiv  de oameni minunați 

care m-au primit cu zâmbete și încurajări. 

În al doilea rând, vreau să vă mulțumesc vouă, elevilor acestui liceu, căci prin prezența 

voastră aici mă regăsesc printre voi trăind din nou emoțiile unui nou început. 

Cred că nu ajunge să fii doar deștept pentru ca să te porți cu înțelepciune, ci trebuie ca 

suferința și durerea ce apar în viața fiecăruia să fie legate de o conștiință largă și de o inimă 

adânc simțitoare. 

Privind la voi, elevi, colegi, părinți țin să cred că am fost aleși de Dumnezeu ca să fim împreună, 

să formăm o comunitate; comunitatea Liceului  ”La Salle”,  deoarece  ”Credința înseamnă să fii 

ales de Dumnezeu, nu să-l alegi tu pe Dumnezeu”. 

Dragi elevi, vă aflați aici pentru a fi îndrumați și luminați spre un viitor care în mod sigur vă va 

oferi întreaga sa frumusețe și bogăție. 

Noi, cadrele din școală, ne angajăm să vă insuflăm pasiunea și dorința de studiu, de cunoaștere 

cu dragoste și noblețe, să vă arătăm că fiecare răsărit de soare înseamnă o lume zămislită și 

bună. 

Cu certitudine aceste momente sunt pentru voi toți unice; pentru unii un început pentru alții un 

început de sfârșit. Și pentru mine e un nou început de drum, sper ca acest drum să fie presărat 

cu gânduri bune și putere de muncă. 

A sosit momentul să urcăm încă o treaptă spre maturitate, spre cunoaștere. Învățătura este 

mijlocul prin care putem atinge cunoașterea iar pentru a realiza acest lucru trebuie depuse 

eforturi deopotrivă de voi dragi elevi dar și de către noi profesorii. Să nu uităm de sprijinul de 

care avem nevoie din partea părinților şi al societății. 

Stimați colegi avem responsabilitatea și datoria ca în ciuda tuturor greutăților care se ivesc de-a 

lungul timpului să ne îndeplinim misiunea de a lumina mintea și de a sensibiliza sufletele 

acestor tineri. 

Sunt convinsă că sunetul clopoțelului  la început de an școlar va vesti un an cu succese și 

rezultate bune la învățătură. 

Tuturor vă doresc sănătate, mult succes și putere de muncă! 


